
Του Ηλία Σμήλιου*

Πριν λίγες μέρες πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη συνάντηση του Δημάρχου Αμπελοκήπων-Μενεμένης
Λαζ. Κυρίζογλου με τον υπουργό Ανάπτυξης Άδωνι Γεωργιάδη. Και μπορεί η “είδηση” για τα Μ.Μ.Μ. να
αφορούσε τα “έργα ανάπτυξης” στους Αμπελόκηπους αλλά αυτό που διέφυγε της προσοχής και του
σχολιασμού τους ήταν η παρουσία στη συνάντηση του προέδρου του ΦΟΔΣΑ Κεντρ. Μακεδονίας (φορέας
διαχείρισης απορριμμάτων) Μιχ. Γεράνη…

Κι αν το καλοσκεφτείς, σιγά μην καίγεται ο Άδωνις (και κυρίως τα αφεντικά του) για τα έργα ανάπτυης
των Αμπελοκήπων. Αυτό που από την πρώτη κιόλας μέρα της ανάλυψης της διακυβέρνησης της χώρας
έχει γίνει φανερό είναι ότι η κυβέρνηση της ΝΔ θέλει να προωθήσει με πολύ ταχύτερους ρυθμούς το
“έργο” της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, με κυρίαρχα το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και των αγαθών, που
πάει αντάμα με την παεριβαλλοντική καταστροφή. Κι αυτό ακριβώς ήρθε στη Θεσσαλονίκη να κάνει ο
Άδωνις (όπως και στο Ελληνικό ή σε λίγες μέρες στην Κέρκυρα κ.ά.) Γι αυτό ακριβώς η συνάντηση ήταν
τριμερής και το θέμα της δεν ήταν άλλο από την προώθηση της καύσης των απορριμμάτων και στη
Θεσσαλονίκη που χρόνια τώρα σχεδιάζουν ο ΦΟΔΣΑ (Γεράνης), η Π.Ε.Δ. (Περιφερειακή Ένωση Δήμων,
Κυρίζογλου), η Περιφέρεια Κεντ. Μακεδονίας (Τζιτζικώστας) και η κυβέρνηση (χθες με τον Φάμελο,
σήμερα με τον Άδωνι και πάντα με τα πολύ μεγάλα συμφέροντα της “βιομηχανίας των σκουπιδιών”).
Μονάδες διαλογής απορριμμάτων λοιπόν ετοιμάζουν στον Αγ. Αντώνιο της Θέρμης (σχετικό θέμα είναι
υπό συζήτηση και στο Περιφερειακό Συμβούλιο) και καύσης τους στα εργοστάσια “ΤΙΤΑΝ” και “ΧΑΛΥΨ”
στη Δυτική Θεσσαλονίκη.

Και αν εμείς δεν τους σταματήσουμε, δεν έχουν κανέναν ενδοιασμό να δηλητηριάσουν ακόμη περισσότερο
τη ζωή μας, να παίξουν με την υγεία μας, όπως τόσο ξεδιάντροπα (ξανα)βλέπουμε τις τελευταίες μέρες
να κάνουν στο Βόλο, την Καρδίτσα ή τη Φυλή.

Στο χέρι μας είναι τα μαύρα σχέδιά τους να ανατρέψουμε, τα χαμόγελα να τους βγουν ξινά!

Ο Ηλίας Σμήλιος είναι δημοτικός συμβούλους εκλεγμένος με την ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των
Αμπελοκήπων και της Μενεμένης
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